-、郵局或華南銀行各分行臨櫃繳款

註冊繳費收據



至全省郵局/華南銀行 各行櫃檯繳註冊費



- 1.妥善保存繳費收據
- 2.請於次日至「學生資訊查詢系統」確認繳費完成

二、ATM 轉帳繳款(不受三萬元轉帳限制)

將金融卡插入ATM後 選「繳費」功能



輸入華南銀行代碼「008」



出現轉帳帳號·請輸入繳費收據的帳戶號碼14碼



出現轉帳金額, 請輸入繳費收據 的實繳金額



確認帳號及金額 無誤後,請按確 認鍵



- 1.列印並妥善保存交易明細
- 2.持存摺補登錄確定轉帳成功
- 3.至學生資訊查詢確認成功

三、信用卡網路繳費(參加之信用卡發卡銀行,請參閱 https://www.27608818.com)

登入網址:

https://www.27608818.com



點選「繳費登入」



輸入學校代號:8814602158

輸入繳款帳號:帳戶號碼14碼 按「資料查詢」



- 1.確認資料無誤後·輸入「持卡人卡號 16碼」、「信用卡有效期限(4碼)」、 「檢核碼(面後3碼)」按「確認交易」 繳交學費
- 2.授權成功、繳費完成



1. 登入網址:

https://www.27608818.com

- →點選「查詢繳款進度」
- 2.請於次日至「學生資訊查詢系統」 確認繳費完成

四、信用卡語音繳費

撥打學雜費 語音專線 02-2760-8818 按1



請備妥下列相關資料:

- 1.學校代號:8814602158
- 2.繳款帳號:帳戶號碼14碼
- 3.信用卡卡號共16碼,輸入完畢請按#
- 4.信用卡有效年月共4碼,輸入完畢請按#
- 5.信用卡背面簽名欄末3碼數字



請於次日至 「學生資訊查詢系統」 確認繳費完成

五、其他說明

- 1. 註冊繳費金額有異動時,請於「學生資訊查詢系統」查詢更新金額,再使用 ATM 轉帳繳費; 或至「學生資訊查詢系統」列印新的註冊繳費單,再自行至華南銀行各分行或附近郵局臨櫃繳費。
- 2. 於繳費期間尚未完成繳費者,請於註冊日當天攜帶註冊單及繳費費用,至註冊現場辦理繳費; 也可至 ATM 轉帳繳款、郵局或華南銀行各分行臨櫃繳款辦理。
- 3. 本校確認繳費路徑,學生資訊查詢系統/註冊相關資料/註冊確認。